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1.Пункт 3.5. раздела 3 «Организация образовательного процесса» дополнить текстом в следующей редакции:

«Общее образование является обязательным.

Требование обязательности общего образования применительно к конкретному обучающемуся сохраняет силу до достижения им возраста восемнадцати лет, если соответствующее образование не было получено обучающимся ранее.».

2. Пункт 3.10 изложить в следующей редакции:

«3.10. Обучающиеся на ступенях начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования, имеющие по итогам учебного года академическую задолженность по одному предмету, переводятся в следующий класс условно. Обучающиеся обязаны ликвидировать академическую задолженность в течение следующего учебного года. Учреждение обязано создать условия обучающимся для ликвидации этой задолженности и обеспечить контроль за своевременностью ее ликвидации.

Обучающиеся на ступенях начального общего и основного общего образования, не освоившие образовательной программы учебного года и имеющие академическую задолженность по двум и более предметам или условно переведенные в следующий класс и не ликвидировавшие академической задолженности по одному предмету, по усмотрению родителей (законных представителей) оставляются на повторное обучение, переводятся в классы компенсирующего обучения с меньшим числом обучающихся на одного педагогического работника  Учреждения или продолжают получать образование в иных формах.

Обучающиеся на ступени среднего (полного) общего образования, не освоившие образовательной программы учебного года по очной форме обучения и имеющие академическую задолженность  по двум и более предметам или условно переведенные в следующий класс и не ликвидировавшие академической задолженности по одному предмету, продолжают получать образование в иных формах.». 

3.  В абзаце первом пункта 3.13. слово «основного» и «или» исключить.

4.  В абзаце втором пункта 3.13.слово «основного»  исключить.

5.  Абзац двенадцатый пункта 5.5. раздела 5 «Управление гимназией» изложить в следующей редакции: 
«устанавливает заработную плату работников Учреждения в соответствии с действующим законодательством.».

6. Абзац третий пункта 5.8 дополнить текстом следующего содержания: 

«- повышение эффективности финансово – экономической деятельности Учреждения.

-контроль за целевым и рациональным расходованием финансовых средств Учреждения.

- распределение, по предъявлению руководителя Учреждения стимулирующей части фонда оплаты труда педагогическому персоналу; внесение рекомендаций по распределению стимулирующих выплат.

- согласование, по представлению руководителя Учреждения сметы расходов средств, полученных Учреждением от уставной, приносящей доходы деятельности и из внебюджетных источников.

- участие в подготовке и утверждении публичных (ежегодных) докладов руководителем Учреждения.

- участие в рассмотрении конфликтных ситуаций между участниками образовательного процесса.».

7. В десятом абзаце пункта 6.3 раздела 6 «Права и обязанности участников образовательного процесса» слово «основного» исключить 

8. Абзац пятый пункта 6.5 изложить в следующей редакции:
« на свободу выбора и использование методик обучения и воспитания, учебных пособий и материалов, учебников в соответствии с образовательной программой общего образования, утвержденной образовательным учреждением, методов оценки знаний обучающихся, воспитанников; выбор учебников и учебных пособий, используемых в образовательном процессе осуществляется в соответствии со списком учебников и учебных пособий, определенным Учреждением;».

